

HRVATSKA RIEČ

Predplata: na tromjesečje 3 Krune.
na pol godine 6 Kruna.
Pojedini broj stoji 6 para. ++

Izlazi sriedom i subotom

Oglas, probna pisma, zahvale itd. tiskaju se po 80 para petiti redak, ili po pogodbi.

Jučerašnji izbori.

Izpadak jučerašnjih izbora nije nas iznenadio. Pače svi nezavisni Hrvati mogu biti zadovoljni sa razmjerom podanih glasova.

Mi hrvati imali smo se boriti proti svim udruženim protivnicima svih mogućih nehrvatskih stranaka.

S' jedne strane je bila ona družba samoživaca proti kojoj se borimo ima već trideset godina i koju smo i ovog puta uspjehom porazili.

Ova družba je bila podpomagana od svih mogućih neprijatelja hrvatskog naroda i imena. Ona je tu pomoć tražila i dobila ju je u Šibeniku, u Zlarinu, u Skradinu samo za to, jer ta družba nije ni hrvatska ni ljudska.

S' druge strane bila je četa zavedenih i zavaranih naših težaka u Murteru, u Betini, u Prvićima, u Zatonu, Primoštenu i Rogoznici. Ovi težaci naši bili su obamamljeni klevetom najgadnije vrsti, koju se pošten čovjek stidi i spominjati.

Primošten, na primjer, bio je zaveden klevetam, da je Dr. A. Dulibić u svojti sa Vidovićim, te da će on uzraditi, da Primošten izgubi onu veliku i poznatu pravdu, koju ima sa Vidovićima radi feuda. Ubogi ti ljudi, ti naši dobri težaci, na taj način prevareni od kukavnih klevetnika, ustali se da se opru nevolji, koja ih može preko Dr. Dulibića tobože zadesiti.

U istinu, ova prevara najžalostniji je pojav u cijeloj ovoj borbi. Jer ako itko, to se je uprav Dr. Ante Dulibić zauzimao za pravednu stvar Primoštenaca. Ako itko

to je za pravdu Primoštenaca Dr. A. Dulibić učinio više nego li bi jedan drugi zastupnik mogao učiniti.

Pozivljemo javno one klevetnike, koji su tu crnu laž po Primoštenu posijali, neka se jave svojim imenom da ih možemo žigosati kao najpodlije lažce i lupeže poštenja onog čovjeka, koji je za Primošten bio i jest dobroćinac i najbolji prijatelj.

Mi znademo da se ti kukavelji neće javiti, znademo i to da su uprav oni tom paklenom izmišljotinom odlučili izpadkom izbora. Na njih pada sva odgovornost radi toga što su u mirnom i radišnom narodu Primoštena usadili korov neharmonosti i što će radi toga morati opet hiljade i hiljade svieta hrliti na izbore da operu tu ljagu nanešenu ne samo njihovom zastupniku nego i celom izbornom kotaru.

Mi Primoštencima opraštamo jer oni nisu znali što rade. Bili su zavedeni i na pravdi Boga prevareni. Može biti ipak da je sreća jedino za njih što im je dana zgoda da mogu svoju nehotičnu krivnju popraviti u užim izborima.

O Prvićima ne ćemo ni govoriti, kao ni o Betini i Murteru. Mogu i sami uviditi da su štetovali samo sebi i svom hrvatstvu i da su služili samo sredstvom obćeg našeg neprijatelja.

Jest, svom hrvatstvu i sebi su štetovali, jer su na koncu konca pomogli onim talijanima i onim srbima, koji su se sdržili sa narodnim renegatima.

Uzprkos svemu tomu dokazalo se je u jučerašnjim izborima da je naše hrvatstvo nepobjedivo.

Svi udruženi neprijatelji podpomazani zavedenim našim ljudima nisu nas mogli

pobjediti. Pače kad pogledamo na brojke možemo biti ne samo zadovoljni nego i ponosni, jer trihiljadetrsto glasova predanih za Dr. A. Dulibića to su glasovi najsvjestnijih i ničim nezavaranih izbornika hrvatskih.

Nemožemo a da ne kliknemo: živili sviestni i nezavarani izbornici! Živila Hrvatska!

Izpadak izbora u brojkama.

U izborima bilo je glasovano, po obavijestima koje dobivamo, kako sliedi:

	Dr. Dulibić	Dr. Iljadica	Stojić
Zlarin	116	181	236
Vodice	330	50	—
Skradin	640	837	—
Tiesno	755	—	175
Konjevrate	252	98	8
Zaton	105	41	94
Primošten	67	—	398
Šibenik	1033	1223	123
Ukupno	3298	2430	1036

Kad ove brojke uzporedimo izlazi da je za Iljadicu glasovalo:

Srba u Konjevratima	78
Srba u Skradinu	837
Srba u Šibeniku	213
Talijana i drugih svakovrstnih u Šibeniku barem	270
u Zlarinu	181

Ukupno . 1579

Dakle ako se tih 1579 odbije od 2430 što je dobio Iljadica ostaje da je on zavedenih kremenjačkih izbornika imao u celom izbornom kotaru jedva 855, a to je prema **3298** Dulibićevih posve mršava brojka.

Marko Stojić mislimo da već uvidja što je učinio. Njegovi agitatori koji su se služili najnižim klevetam i ogovaranjima mislimo da već uvidjaju gdje su dospjeli.

